

占公用绿地, 扩自家“小花园”?

居民: 据说物业收了5000元/户“扩园费”
 物业: 没收5000元, 将尽快恢复绿地原状

实习生 张丽 记者 马冰璐/文

昨日上午, 合肥橘郡万绿园小区居民王先生致电本报反映, 小区内居民占用公共绿地扩建自家“小花园”, “现在好几栋楼的居民都这么做了, 实在太过分了!”

业主: 据说物业收了5000元/户“扩园费”

接到反映后, 记者立即赶往小区。细心观察F1、F2、F6三栋楼一楼的院子后发现, 与其他楼一楼院子相比, 这三栋楼院子面积大了2㎡左右。院子围栏的颜色也有所不同, 为崭新的蓝白色, 而其他院子围栏为黑色, 显得有些陈旧。

一位不愿透露姓名的居民告诉记者, F1、F2栋楼“扩建”得更早一些, “F6栋楼的新围栏是最晚出现的, 大概是4、5月份的时候, 眼瞅着有近20户居民‘扩园’, 我们再也无法淡定了。”而让居民们最为生气的是, “扩建”自家小花园无可厚非, 可不该占

了公共绿地, “据说这些业主向物业缴纳了5000元‘扩园费’, 虽然说这样还是绿地, 可公用和私有肯定不一样。”居民沈女士说道。

记者试图采访这些“小花园”的主人, 但未能找到“扩建”花园的业主。

物业: 没收5000元, 将尽快恢复绿地原状

随后, 记者采访了小区物业, 一位工作人员否认了物业收取5000元“扩园

费”的说法, “我们也是事后才知道业主违规扩建的事。”她还表示, 物业现在已

经着手处理此事, “我们会配合相关部门, 尽快将公共绿地恢复原状。”

社居委: 先让业主“自拆”, 否则将“强拆”

针对此事, 辖区万绿园社居委一位张姓工作人员表示, 物业收取5000元的事, 他们也不清楚, 但目前, 他们已经介入处理此事。她

说, 昨日上午, 他们联合街道、物业等部门召开了协调会, 也通知“扩园”业主参加, 可他们没有到场。“业委会晚上将通知他们在本周日

前‘自拆’, 物业为了补偿他们的损失, 决定免除他们3个月物业费。”而如果逾期不拆, 社居委将协调配合物业公司“强拆”。

“门”的那些烦心事

门禁不启用, 狗吠业主忧

星报讯(实习生 崔春梅 记者 祁琳) 日前, 家住政务区天鹅湖附近某小区的丁先生致电本报热线称: “小区的智能门禁系统, 一直没启用, 外人可以随意进出。”

“小区交付已经9个月了, 可小区西门和北门智能门禁一直没有启用, 业主安全得不到保障。”此外, 小区内还有几条散养狗, 深夜还在叫, 影响休息。

对此, 小区物业表示, 门禁系统即将启用, 将通知业主对智能卡进行授权, 授权后, 业主即可使用。目前物业公司已安排保安人员, 加强对外来进出人员登记记录。小区出现的狗系日化纸箱厂宿舍的散养狗, 物业曾多次派人驱赶, 将积极与派出所联系, 上门对狗的主人进行劝导。

单元门损坏, 物业不给修

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 日前, 合肥经开区繁华大道某小区居民王先生致电本报热线反映, 楼道单元门坏了, 可物业一直没有修理, “这样下去, 家家户户的安全谁来保障?”

据王先生介绍, 楼道单元门坏了有一段时间了, 可物业一直没有派人修理, “这么长时间了, 一直不修, 让我们业主如何安心?”

针对此事, 小区物业表示, 因为当初安装的单元门已经过了保修期了, 而且又不在小区公共设施维修更新范围, 所以业主想维修或更换, 需要自行承担费用。

 安徽新华电脑专修学院
 ANHUI XINHUA COMPUTER INSTITUTE

濮存昕来合肥啦!

8月1日, 著名表演艺术家、北京人民剧院副院长、中国红十字会博爱大使、新华电脑教育形象大使濮存昕先生将亲临“奋斗的青春——新华电脑教育杰出校友爱心接力大型公益评选活动”颁奖盛典, 与你一同见证新华学子的成功奋斗历程!

本次新华电脑教育杰出校友爱心接力大型公益评选活动中所获励志奖金, 将用于资助有志于学习电脑的贫困学生。



随时通过“网站预约、电话预约、微博预约”的方式参与, 均有机会参加颁奖盛典、聆听濮存昕先生励志讲座、获得价值200元礼品!

成才热线: 0551-5311888 / 活动官网: www.ahxh.cn

 新浪微博

 腾讯微博

同步直播

新华电脑教育品牌形象大使